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Про участь у Програмі 
«Безкоштовний спорт  
доступний кожному» 

 

Шановна Юліє! 
 

На виконання доручення заступника голови Київської міської державної 
адміністрації Пантелеєва П. О. від 27.02.2019 № Б-3587 у Департаменті 
житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської 
ради (Київської міської державної адміністрації) в межах наданих 
повноважень розглянуто Ваше електронне звернення стосовно участі у 
Програмі Київського міського голови Віталія Кличка «Безкоштовний спорт 
доступний кожному». 

Керуючись статтею 1 Закону України «Про публічну інформацію»              
(далі – Закон), якою визначено, що публічна інформація – це відображена та 
задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях  інформація, що 
була отримана або створена в процесі виконання суб’єктами владних 
повноважень своїх обов’язків, передбачених чинним законодавством, або яка 
знаходиться у володінні суб’єктів владних повноважень, інших розпорядників 
публічної інформації, визначених цим Законом, в межах компетенції, 
інформуємо. 

Відповідно до Положення про Департамент житлово-комунальної 
інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 
державної адміністрації) основними завданнями Департаменту є реалізація 
державної політики у сфері житлово-комунального господарства, організація 
та здійснення заходів з реформування, визначення пріоритетних напрямків 
розвитку, забезпечення дотримання вимог нормативно-правових актів з 
питань житлово-комунального господарства, організація виконання 
державних та місцевих програм розвитку житлово-комунального 
господарства, тощо. Зокрема до компетенції Департаменту житлово-

комунальної інфраструктури належить питання дотримання вимог переліку 
робіт, що входять до тарифу на послуги з утримання будинків і споруд та 
прибудинкових територій, затвердженого постановою Кабінету Мiнiстрiв 
України вiд 01.06.2011 № 869 та наказом Державного комітету України з 

mailto:xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx@xxxxxx.xxxxxx.xxx.xx


  

питань житлово-комунального господарства від 10.08.2004 № 150 «Про 
затвердження Примірного переліку послуг з утримання будинків і споруд та 
прибудинкових територій та послуг з ремонту приміщень, будинків, споруд» і 
якi повинні виконуватися житлово-експлуатаційними органiзацiями залежно 
вiд запланованих кiлькiсних показників фактичного надання послуг з 
урахуванням забезпечення належного санiтарно-гiгiєнiчного, 
протипожежного, технічного стану багатоквартирних будинків i споруд та 
прибудинкових територій. 

Відповідно до зазначених нормотворчих актів, Департамент житлово-
комунальної інфраструктури опікується облаштуванням і технічним станом 
існуючих спортивних майданчиків, розташованих виключно на 
прибудинкових територіях житлового фонду м. Києва і у розробленні,  участі 
та формуванні Програми Київського міського голови Віталія Кличка 
«Безкоштовний спорт доступний кожному» не приймає. 

 

 

З повагою 

 
Заступник директора – 

начальник управління                                                        Олександр МАЛИХІН 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Олена Кицишена    
Олексій Грибок  235 87 47 


